雾霾天到底该不该开窗通风?记者实验给你答案



路华公园

5大直街南岗区汉阳街39

/── 迎元旦免费试住一周

1 ━ 即 日 起 至 正 月 十 五

夕阳情休养所

福寿安康老年公寓

有院 13604808612

德福老年公寓

道里区新阳路福民街 71 号 18245135998、82698871

'招半护理、全护理老人

白夜班24小时精心照顾

开窗10分钟室内PM2.5值高一半

专家建议:每天9时和16时户外PM2.5值相对较低,可开窗通风几分钟

本报讯(记者王悦)近几日,冰城持续笼罩在雾霾天气中,通常人们会紧锁门窗防止污染物进 屋。但有网友提出如果长时间不开窗通风,会让污染物在室内不断累积,更不利于人体健康。那么雾 霾天到底该不该开窗?14日,记者联合室内空气质量检测机构进行了一组实验。

伊丽莎白·国际健康体检中心

ELIZABETH INT'I HEALTH MEDICAL CENTER

国际化一站式健康管理机构

井窗10分钟 PM2.5 数值高一半多

实验环境:室康室内环境质量检测中心一间12

实验器材:手持式空气测试仪

步骤1:9时,记者与检测中心工作人员首先测量 了室外环境的数值,测试仪上显示PM2.5为152, PM10为331。





步骤4:继续开窗20分钟,测量显示 室内PM2.5的数值为201,PM10的数值 为400。此次测量时,记者发现室内空气 的相关数值已经比30分钟前室外的数值 还要高。此时测量户外发现,PM2.5和 PM10的数值比之前有大幅增长。

步骤5:关窗密闭,17时,实验人员测 量发现,目标实验环境的PM2.5数值降为 44.PM10的数值降为89。

伊丽莎白、国际健康体检中心

销售总监 年薪>40万

销售经理 年薪>30 万

面向企业客户, 开展团检业务

熟悉健康行业市场情况,挖掘潜在各户关糸

监督、培训销售团队进行商务谈判,有一定人脉关系

开窗时间越长PM2.5进屋越多 关窗密闭会降低污染物浓度

开窗通风,会让室外的 PM2.5颗粒和PM10颗粒进 入室内,而且开窗时间越长, 进屋的PM2.5颗粒和PM10 颗粒越多。关窗密闭,会使 数值降低,并不会造成 PM2.5和PM10的累积。

黑龙江室康室内环境质 示,虽然开窗会让霾进屋, 害。

可以看出,雾霾天气中 但如果长时间密闭不通风, 会造成二氧化碳不断积累, 二氧化碳含量一旦过高,就 会让人有缺氧的感觉,出现 呼吸急促、头晕等身体不适 的症状。此外,由于甲醛的 释放期为3-15年,如果长 时间不开窗通风,装修装饰 的污染物会在室内越积越 量检测中心主任赵宏峰表 多,也会对人体健康产生危

建议:选时段通风每次别超过10分钟

建议每天9时和16时开窗通 风比较适宜。"赵宏峰表示, 一般说来这两个时段的 通风时间则不宜过久,每次

些常见的空气污染物进行净 化, 如果家里有净化器的市 PM2.5数值在一天中较低, 峰说,如此一来,可以将室内 的二氧化碳和装修污染物扩 控制在10分钟以内,"现在 散到室外,净化器还会将进 市面上有一些家用的空气净 屋的少量霾进行净化。

扫一扫实景展示

专业清欠、婚姻过错 疑难案件、优秀团队

13936254577 私家侦探 18745126676



日任何责任,投资有风险需谨慎。

无抵押贷款础 身份证1小时借款,汽车贷款不押车,47厘,银行大额贷款垫还,房屋贵重物品抵押,无抵押信誉贷款 合法清欠、找人法律咨询

公积金、速提資 13045168988 快提公积金 18346162680



Culture and Entertainment

2017·2·15 星期三 本版主编 孙达 编辑 刘冰 版式 冯婧懿

梦想的最大致敬

记忆,悲欣交集更会让人难忘。《爱乐 之城》结尾处,曾经的恋人分离5年后 再次相遇,他们都实现了当初的梦 想。一个开了间爵士乐酒吧,酒吧名 字是当初女主人公取的;另一个成为 知名演员,有深爱的丈夫、可爱的女 儿。再相见,男女主人公自始至终连 眼泪都没掉过。男主为女主弹奏了 他们的曲子,女主听完这首乐曲跟老 公一起离场,走到酒吧门口回眸望向 男主,男主会心一 笑,继续乐队的表

演。影片就此结尾, 安静利落,一帧多余的镜 头都没有! 但片中流淌的 情感是那样真实,以至于每 个观影人都会陷入深深的回

电影中,没有轰轰烈 烈的爱情,没有国仇家恨, 没有身份悬殊,也没有时 空穿越。两位都在梦想路 上的年轻人,相识相知,擦 出爱情火花。影片前面四 分之三在故事上没有新颖 的点,这些故事的套路在爱情 电影里已经演绎过上千遍 影片后面的四分之一,故事的 🛮 走向让角色做了选择题,爱情 和梦想的选择,未来和过去的告别, 生活和浪漫的妥协。角色之间看清 楚了各自想要的、各自所追求的,最 后安静地说再见。没有无谓的错

圆满从来不是人类情感的深刻 过,成长路上的得失无法计算。再 美结合体。再加上影片中对流畅唯 次相遇,女主不需要为了"真爱"抛 夫弃子,男主也不需要为了"真爱" 颓丧,两人对爱情的全部幻想,都在 影片最后男主为女主弹奏的曲子中 完成。正是这样一个完美的、耐人 寻味的结局,让《爱乐之城》免于流

俗.温婉动人。

整部影片行云流水,一气呵成, 非常完美。一场场酣畅淋漓的歌舞 场景,紧紧地把观众的情绪拉入影 片中。正如电影的舞蹈指导所言: 这简直就是《鸟人》和《雨中曲》的完

然就脱离了重力的束 缚在星空中起舞,这 样唯美的场景让观众 真切地感受到两人的 浪漫和甜蜜。 两位主演的表演功底和敬

美的长镜头的运用自如,让人不禁

惊叹于这个年轻导演运镜水平和节

常的想象力,让观众在现实和梦幻

中不停穿梭。难得的是,场景和情

绪的契合度非常之高,因而即便是

超越了现实的夸张表现,也并不让

人觉得出戏。全片最梦幻的场景,

初生情愫的两人在天文馆玩耍,忽

在叙事过程中,电影用不同寻

奏掌控的高超。

业程度自不必说。在这部歌舞片 中,所有的歌唱部分都是两位演 员亲自上阵。"高司令"对钢琴家这 一角色驾轻就熟,眼神中的沉稳内 敛,面对真爱时的坦诚,对女主梦想 的支持,不得不说这个人设特别讨 喜。"石头姐"在这部片中贡献的演 技无疑是完美的。一个有梦想、为 了梦想坚持却一次次被现实击败的 普通人是难演的,但"石头姐"的表 演着实让人惊艳。她可以随意控制 自己面部的每一块肌肉,表情丰富 细腻,很多时候情绪的起伏都拿捏 得很好。影片最感人的点是"石头 姐"对着试镜导演放声歌唱的《梦中 的傻瓜》,让人泪流满面,这是对怀 揣梦想的人最大的致敬。



本报讯 (记者孟飞雪 14日,记者从浙江卫视《奔 跑吧》官微上,看到跑男新一 季节目录制的嘉宾海报,这 也正式确认迪丽热巴的加 盟。随后,记者联系节目组 了解到 Angelababy 只是暂 时退出,"等她满血回归,再 度强力奔跑哦!"

生法私

baby 也在微博上回应 '不变的是陪伴大家一路奔 跑的心,欢迎热巴。这次你 们先跑,等我归队。"网友们 对此纷纷留言,"等你回来!" "忘不了你带来的欢笑与感 动,坐等元气颖满血回归。"

《春娇救志明》定档4.28 余文乐 杨千嬅续演经典爱情



本报讯(网娱)2月14日,由彭浩翔导演 余文乐、杨千嬅主演的电影《春娇救志明》发布 两款定档海报,正式宣布影片将于4月28日全 国公映。海报中余文乐一如张志明般鬼马,紫 色短发的杨千嬅依旧保持着余春娇的干练,二 人彼此侧望、各怀心事。导演彭浩翔表示此番 集结原班人马拍摄第三部,历经了四年酝酿 期,之所以会拖这么久,是不想一直重复自己, 最终在太太的启发下,想出了这个"绝妙"的故 事,也希望这部影片能够打动大家。

"老掉牙"并非理所当然 牙齿也可以"健康长寿"

于牙口不好、特别是缺牙的老人们而言, 不仅会直接导致咀嚼功能减退、日常营 养摄取不足,还可能导致发音功能障碍, 面部加速衰老、消化系统紊乱、心血管疾

老年人骨质相对疏松,但并不意味 着老年人就不能做种植牙。瑞丽口腔种

部分老年缺牙患者是适合做种植牙修复 的,对于牙槽骨条件较差的患者可以在 术前通过植入骨粉来增加牙槽骨的高度 及宽度,以满足种植牙的要求。身体条 件一般或是患有某种疾病但得到很好控 制的老年人,也可以考虑做种植牙修复。

由于种植牙拥有自主牙根,人工牙 根与牙槽骨通过骨结合相连接,可以像 真牙一样,修复效果也十分理想,咀嚼时

有异物感,而且种植牙与相邻牙存在间 隙,便于清洁。做种植牙无需磨牙,对健 康的邻牙不会造成伤害。所以,无论是 单颗牙缺失还是多颗牙缺失,种植牙都 已经成为一种理想选择。

瑞丽口腔引进一系列的数字化前沿 口腔医疗设备,全面践行国际医疗无菌操 作理念,为牙齿缺失者健康植牙筑起了一

年牙缺失牙进行了微创亲骨种植牙修复, 微创、快捷、耐用、美观的特点,改变了传 统假牙异物感强烈、容易松动的状况,大 大改善了牙缺失老人晚年生活质量。

2月16日,上海交通大学口腔医学 院博士、种植名家王明国主任莅临瑞丽 口腔,为广大缺牙市民亲诊,帮助缺牙人 十重获健康好口福



好牙齿"种"出来

第5885 7133



13 瑞丽口腔

王明国

副主任医师

•上海交通大学口腔医学院博士 •山东大学口腔医学院硕士生导师

•济南市医学会口腔专业委员会副主任委员

种植牙 种**1**颗送**1**颗(牙冠) **牙齿正畸** 7.5 折 美学修复 8.0_折 360°彩光美白 980元

教师、学生到院享受折上现金减免优惠 活动时间:即日起至2月28日

www.szzri.com 院址:南岗区长江路112号



深度体检品牌

健康产业大平台 大未来

伊丽莎白面向全市体检精英发出邀请,更大的展示平台诚邀加入

星级酒店式健检环境、营业面积5000㎡,现有员工160人

客户经理

VIP 客戶一站式接待指引、维护拓展高端客戶渠道 护士 \ 导诊 \ 医生助理

开发维护政府机关、企事业单位、银行院校体检需求 策划:有一定销售模式策划能力、定期市场活动策划

◆地址-哈市道里区经纬街58号 ◆ 三甲医院福利待遇 五险 午餐 体检 带薪年假 旅游

企划总监 薪资面议

活动策划\文案

具有资深的人脉资源与渠道资源者优先

制定品牌的亘传推厂计划,负责整体宫钥万针尽策划!

文案: 撰写体检中心所需的各类广告宣传软文